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OR. 0002.12.2024 

 

Protokół Nr XII/2024 

z XII Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 12 grudnia 2024 roku 

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 21. 

Godzina rozpoczęcia: 13:07 

 

 

Ad. 1,2,3 

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski witając 

radnych, Burmistrza Miasta, oraz gości.  

Na podstawie obecności 21 radnych stwierdzono prawomocność obrad. (listy 

obecności, zaproszenie wraz z porządkiem stanowią zał. nr 1). 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Agnieszka Kowalska odczytała wniosek 

Burmistrza Miasta o zwołanie sesji w trybie nadzwyczajnym wraz z uzasadnieniem i 

porządkiem obrad  (wniosek stanowi zał. nr 2 do protokołu). 

 

Proponowany porządek obrad:  

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2024. 

6. Zamknięcie sesji.  

Ad. 4,5 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

oraz 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2024. 
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Przewodniczący Rady Marcin Ozdarski poinformował że punkty 5 i 6 porządku obrad 

dotyczą tego samego tematu i będą rozpatrywane łącznie lecz głosowane oddzielnie. 

 

Skarbnik Miasta – Anna Palczowska, omówiła szczegółowo proponowane zmiany w 

WPF oraz w uchwale budżetowej  niezbędne do podjęcia uchwały w sprawie dotacji 

celowej, oraz innych zmian. 

Dodatkowe pytania do Burmistrza Miasta zadał Przewodniczący Rady. dotyczyły one 

środków na nagrody dla pracowników oświaty. Na pytanie odpowiedział Burmistrz 

Miasta. Dodatkowo w dyskusji głos zajęła przewodnicząca Komisji Oświaty Grażyna 

Brzozowska 

 

Pani  Anna Odrzywolska Przewodnicząca Związku Nauczycielstwa Polskiego Oddziału 

Powiatowego w Nowym Dworze Mazowieckim, przybyła na sesję w sprawie 

wypracowania konsensusu w sprawie nagród dla pracowników oświaty, które nie 

zostały wypłacone. 

Do wypowiedzi odniósł się Zastępca Burmistrza Miasta Mariusz Ziółkowski, jak 

również Burmistrz Miasta.  

 

Na Pytanie Radnej Angeliki Sosińskiej co do niewykonania przez samorząd założeń 

uchwały, odniósł się przedstawiciel Kancelarii Prawnej Pan Piotr Ździebłowski. 

 

W dalszej dyskusji Radna Angelika Sosińska pytała o zmiany które zawarte są w WPF 

jak i uchwale budżetowej. Na pytania radnej odpowiedzi udzielili Skarbnik Miasta, 

Zastępca Burmistrza Miasta Mariusz Ziółkowski oraz przedstawiciel Kancelarii 

Prawnej Pan Piotr Ździebłowski. 

  

Radna Grażyna Brzozowska podkreśliła, że cieszy się że znalazły się środki 

przeznaczone dla pracowników oświaty, i liczy na realizację zapewnień  wyższego 

procentu w przyszłym roku budżetowym. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały omawiała na komisji, natomiast nie zajęła stanowiska, każdy 

będzie głosował indywidualnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały przyjęła informacyjnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty  

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 
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Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

 Poddana pod głosowanie uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki o Nr XII/82/2024 została podjęta 

jednogłośnie 21 gł.-za. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 3) 

 

Następnie została poddana pod głosowanie uchwała w sprawie zmiany 

Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2024 o Nr XII/83/2024 

została podjęta jednogłośnie 21 gł.-za. (uchwała i protokół głosowania stanowią 

zał. nr 4) 

 

Ad. 6 

Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Marcin Ozdarski podziękował radnym 

za przybycie i zamknął XII Sesję Rady Miejskiej w dniu 12 grudnia 2024 roku 

(godz.13:43). 

 
(Pełne treści wypowiedzi zostały zarejestrowane i utrwalone w systemie „Obrady Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim” „Relacje Online” nagranie z XII sesji RM kadencji 2024-2029: strona 

BIP UM Nowy Dwór Mazowiecki). 

 

 

Protokołowała: 

Dorota Pękacka     Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

        Marcin Ozdarski  

 

 

 

 


